

યહી હૈ રોંગ ચોઈસ મોદી એક્ટ, કોંગ્રેસ રિએક્ટ

સચિવાલયમાં સાયકલ સ્ટેન્ડ અંગે પૂછ્યું તો સલામતી જવાન હસવા લાગ્યો : તમારી વેબસાઈટ અપડેટ રાખજો નહીં તો ચીફ સેક્રેટરીને ખબર પડી જશે

ભારત દેશની ૧૨૧ કરોડની જનતા અસક્ષા મોંઘવારીના ભાર નીચે દબાયેલી છે ત્યારે આ દેશની મુખ્ય બે પાર્ટીઓ આસોપો અને નિતિઆભોષોના રાજકારણથી બહાર આવી શકતી નથી. મોદી જે બોલે તેનો કોંગ્રેસ જવાબ આપે છે. કોંગ્રેસ કંઈ નવું કરી શકતી નથી. ગુજરાતમાં છેલ્લા ૧૭ વર્ષથી સરખા બહાર રહેલી કોંગ્રેસ પાસે રાજધાની બહોળા સમુદાયને મુશ્કેલી આપે છે. આ મુદ્દે નહીં મળવાનું કારણ એવું છે કે કોંગ્રેસના નેતાઓ

૨૦૦૨?? સરકારી ઓફિસરો અને કર્મચારીઓની નોકરી સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે શરૂ તો થાય છે પણ ઓફિસમાં રાત્રે કેટલા વાગે તે નક્કી નથી. સચિવાલયમાં ઘણીવાર મોડી સાંજે સાત વાગ્યા થી રાત્રે નવ વાગ્યા સુધી પણ ઓફિસ કાર્યરત જોવા મળતી હોય છે... ઓફિસનું કામ ઓફિસમાં... CSનો નિયમ...!!

માનવામાં આવે છે કે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી રોજના ૧૮ કલાક કામ કરે છે પણ હવે એવું કહેવાય છે કે કેબિનેટના સભ્યો અને સેક્રેટરીઓ ૧૦ થી ૧૨ કલાક કામ કરે છે. રાજધાની મુખ્યસચિવની એક ખાસિયત છે કે કામનું ભારણ તેઓ કદી ઘરે લઈ જતા નથી. જેટલું



જનતાથી દુર જતા રહ્યાં છે. કોઈપણ -કારના આંદોલનમાં હિસ્સો લેતા નથી. તેઓનો લોકસંપર્ક તૂટી ગયો છે. એક કોંગ્રેસી નેતાના શબ્દો છે કે - 'સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાની કોઈ ચૂંટણીમાં ભાજપનો ઉમેદવાર બિનહરીફ થાય તે દશા જ કોંગ્રેસ માટે અવંત શરમજનક છે.' છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં અપવાદરૂપ કેટલાક ડિસ્થાને બાદ કરતાં એવું નથી બન્યું કે કોંગ્રેસી કોઈ એક્શન લીધું હોય અને ભાજપ તેનું રિએક્શન આપ્યું હોય... આથી જ હવે સચિવાલયમાં એક જ સૂત્ર પકાઈ ચૂક્યું છે કે - 'મોદી એક્ટ, કોંગ્રેસ રિએક્ટ...' મોદી જ્યારે એક્શનમાં આવે છે ત્યારે કોંગ્રેસ રિએક્શન આપે છે...!! યહી હૈ રોંગ ચોઈસ... આવવાનો સમય ફિક્સ પણ છૂટવાનો નહીં....

વહીવટી કામ હોય તે ઓફિસમાં પૂર્ણ કરે છે. તેમના ટેબલ ઉપર ક્યારેય કાઈલનો ડગલો જોવા મળતો નથી. આવા જ એક સેક્રેટરી હતા કે.સી.કપૂર કે જેમની ઓફિસના ટેબલ ઉપર આપણને એકપણ કાઈલ જોવા ન મળે...!!! તેઓ આજની કાઈલ કાલ ઉપર ક્યારેય રાખતા ન હતા. તેઓ નેત્રક મુલાકાતીને સંતોષજનક જવાબ આપતા હતા. વહીવટમાં હતા ત્યારે તેમણે કાઈલમાં કવેરી પૂલ ઓછી કાઢી છે. સચિવાલયમાં આવા ઓફિસરો પાસેથી શિખવા જેવું થયું છે... ૬૦ વટાવી ચૂકેલા સભ્યો ૧૯૯ થવા જાય છે...

યુવા ગુજરાતની કલ્પના કરવામાં આવે છે ત્યારે યુવા સંસદસભ્યો અને યુવા ધારાસભ્યો પણ હોવા જરૂરી છે. રાજકારણમાં યુવાનોની બોલબાલા છે. યુપીએ સરકારમાં જેમ યુવા મંત્રીઓ છે તેમ મોદી સરકારમાં પણ હવે યુવા સભ્યોની સંખ્યા વધતી જાય છે. જાણીને નવાઈ લાગશે કે વિધાનસભાના ૧૮૨ પૈકી ૪૦ સભ્યો એવાં છે કે જેમની ઉંમર ૪૦ વર્ષ કે તેથી ઓછી વયની છે. ગુજરાતના યુવા રાજકારણમાં આ સંખ્યા ઘણી ઓછી કહી શકાય તેમ છે. ૪૦ થી ૬૦ વર્ષની વય ધરાવતા સભ્યોની સંખ્યા ૧૧૯ છે. વિધાનસભામાં ૬૦



દિપમાળા - ગાંધીનગર સ્થિત વિશ્વ પ્રસિદ્ધ અભરધામ દિપોત્સવના પર્વ નિમિત્તે નયનરમ્ય દિપમાળા રચે છે... ૧૧ હજારથી વધુ દિવડા પ્રગટાવી પ્રકાશનો સંદેશ આપવાનો ભગીરથ પ્રયાસ થાય છે... પરંપરા મુજબ અભરધામના ભાવિકો દ્વારા માત્ર ૨૦ મિનિટમાં પારંપારિક માટીના દિવડામાં તેલ પુરી લાંબી દિવેટ બનાવી દિવડાઓ પ્રગટાવે છે... જે મોટીરાત સુધી જળવહી છે... અભરધામના પ્રાંગણમાં રચાતી આ દિપમાળાના દર્શન માટે હજારો ભાવિકો ઉમટે છે... અંધકારથી ઉજાસ તરફ લઈ જવાનો સંદેશ આપતું દિવાલવી પર્વની અનોખી ઉજવણી અભરધામના આંગણમાં થાય છે... તમસોમા જ્યોતિય ગમય... વેદમંત્રીના સાક્ષાત અનુભૂતિ એટલે અભરધામની દિપમાળા..... (તસવીર સીજીલ્ય : આલોક જાહામ્મ)

ગાંધીનગરમાં દિવાળીએ દિપડો દેખાયો

સે. ૨૫ જી.આઈ.ડી.સી. ના આંતરિક માર્ગ પર : દિપડાને રોડ કોસ કરતો જોઈ ઉદ્યોગપતિની કારના પૈડા થંભી ગયા ! : સવારે દિપડો દેખાયો હોવાની વાત ધ્યાને આવતા પોલીસ અને વન વિભાગે તપાસ હાથ ધરી ! ગાંધીનગર, તા. ૧

કાર વચ્ચે માત્ર સાત થી આઠ ફૂટનું અંતર જ રહી ગયું હતું. આંતરિક માર્ગ પર જંગલ વિસ્તારમાં ઘુસેલા દિપડા અંગે સ્થાનિક પોલીસ તેમજ વન વિભાગને પણ જાણ કરવામાં આવી હતી. દિવાળીના દિવસોમાં દિપડાને શહેરમાં લટાર મારી હોવાની વાતથી નાગરિકોમાં પણ આશ્ચર્યની લાગણી પ્રવર્તી છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર આજે સવારે કલોલના એક ઉદ્યોગપતિની કાર સે. ૨૫ ડી.આઈ.ડી.સી. થાંભાવી ટીકા હતા. જ્યારે પળવારમાંજ દિપડો નજીકના જંગલ વિસ્તારમાં ભાગી જતા તેમણે આસપાસ કામ કરતા મજૂરો તેમજ સિક્યુરિટી ગાર્ડને સતર્ક રહેવા જાણ કરી હતી. બીજા તરફ આ મામલે ફફડાટ પ્રવર્ત્યો છે.

દિપડાને માત્ર સાત થી આઠ ફૂટ દૂરના અંતરે જોઈ કચાઈ ગયેલા કારચાલક પોતાની કારના પૈડા આંતરિક માર્ગ પરથી પળવારમાંજ દિપડો નજીકના જંગલ વિસ્તારમાં ભાગી જતા તેમણે આસપાસ કામ કરતા મજૂરો તેમજ સિક્યુરિટી ગાર્ડને સતર્ક રહેવા જાણ કરી હતી. બીજા તરફ આ મામલે ફફડાટ પ્રવર્ત્યો છે.

દિવાળીમાં મીઠાઈના બદલે ચોકલેટની ધૂમ

અનેક પ્રકારના સેલીબ્રેશન પેકેટ ઉપલબ્ધ બન્યા : આકર્ષક પેકેટ ખરીદવા માટે સામાન્ય લોકોની પણ પડાપડી શરૂ અમદાવાદ, તા. ૧

દિવાળીના તહેવારને ધ્યાનમાં લઈ બજારમાં તીકા ધીમે ધીમે દેખાવા લાગી છે. પરંતુ આ વર્ષે દિવાળીના મહાપર્વમાં મીઠાઈના સ્થાને અવનવી વેરાઈટીઓમાં ચોકલેટનો કેજ વધારે જોવા મળી રહ્યો છે. બજારમાં અનેક પ્રકારના સેલીબ્રેશન પેકેટ ઉપલબ્ધ છે જેને ખરીદવા લોકોની લાઈનો લાગી રહી છે.

પ્રામ થતી માહિતી મુજબ દિવાળીના મહાપર્વની શાન એટલે મીઠાઈ. પરંતુ મોંઘવારીના કારણે આ વર્ષે આ વર્ષે દિવાળીના મહાપર્વમાં મીઠાઈના સ્થાને અવનવી વેરાઈટીઓમાં ચોકલેટનો કેજ વધારે જોવા મળી રહ્યો છે. બજારમાં અનેક પ્રકારના સેલીબ્રેશન પેકેટ ઉપલબ્ધ છે જેને ખરીદવા લોકોની લાઈનો લાગી રહી છે. બજારમાં અત્યારે કેંડબરી, ચોકલેટની ખરીદીને પ્રાથમિકતા આપે છે. બજારમાં પણ ચોકલેટની અનેક વેરાઈટીઝ ઉપલબ્ધ છે. જેમાં અત્યારે સૌથી વધુ હોમ મેઈડ ચોકલેટનું ચલણ જોવા મળી રહ્યું છે. દર વર્ષે દિવાળીના પર્વે લોકોના મુડ મુજબ ખરીદીમાં પરિવર્તન આવતું જોવા મળે છે. પરંતુ કારમી મોંઘવારીમાં ચોકલેટ અને ગ્રૂપકુડના આસપાસ આંખના ભાવો વચ્ચે હોય છે. આ ઉપરાંત હલ્દીરામ, બિકાજ જેવી કંપનીઓના નમકીન-હલવો સોનાપાડી, કોચિનેશન સાથેના પણ દિપકેટ પેકેટ મળે છે.

50+10

સંખ્યા કાંઈકેવી સમજાવવા કરતાં સૌથી વધારે સારી ક્વાલિટી ગાંધીનગરમાં...

ક્વાલિટી આઈ પિન્ડરી

રસદાન - મહાદાન
નોખદાન - શ્રેષ્ઠદાન

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

SEAL & DRY

મળશે નહીં

ડો. ચણવંત બી. છાટબાર

કાન-નાક-ગળાના સર્જન
તા. ૨/૧૧/૧૩ થી ૧૦/૧૧/૧૩ સુધી મળી શકશે નહીં
સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર

વત્તર

ઓફર 20

પડદાના કાપડ ઉપર

10%

ભારત સર્વોદય

હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ

સોમનાથ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

બ્લોક નં. ૩૧૬, ૬૦૯ ડેકર, ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫
મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

દિવાળીના પર્વોમાં પધારો... મીની પાવાગઢ ધામ અંબોડના આંગણે મહાકાળી માતાના મંદિરે શાંતિ અને સુવિધાનો સુભગ સમન્વય

શ્રી મહાકાળી સેવા ટ્રસ્ટ અને અંબોડ - આનંદપુરા ગ્રામજનો

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા: સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨ોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રોવર્થ (ગુનલાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ